

习近平在听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报时指出

# 敬终如始一鼓作气善作善成 确保教育实践活动取得实效

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 27 日在中南海听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报。他强调,党的十八大以来,党中央突出抓整治“四风”问题,做的是正本清源、发扬传统的工作。改进党风政风有了一个良好开局,但以达到作风建设的理想状态来衡量还有差距。做好党的群众路线教育实践活动这段时间工作很关键,一定要敬终如始、一鼓作气、善作善成,确保活动取得实效。教育实践活动有期限,加强作风建设无尽期。解决作风方面存在的问题,根本要靠坚持不懈抓常、抓细、抓长。

在第二批教育实践活动中,习近平以河南兰考县为联系点。习近平分别于 3 月中旬、5 月上旬两次到兰考就教育实践活动实地调研,参加兰考县委常委班子专题民主生活会,指导当地教育实践活动。进入整改落实、建章立制环节后,习近平多次了解活动进展情况,作出重要指示。

汇报会上,兰考县委书记王新军汇报了兰考县教育实践活动的情况,特别是召开县委常委班子专题民主生活会以来的情况。他表示,转入整改环节后,兰考县委抓住影响党群干群关系的突出热点问题、影响改革发展的突出障碍问题、影响社会和谐稳定的突出难点问题,围绕 6 个方面、130 项逐一整改、达标销号。通过开展活动,“四风”问题得到有效遏制,一批群众关注的热点难点问题得到解决,干部作风和精神面貌发生明显变化。

河南省委书记郭庚茂汇报了河南省教育实践活动的情况。他表示,河南省委按照党中央要求,坚持高标准严要求,以钉钉子精神推动活动扎实开展。第一批活动单位正在深化整改,第二批活动单位已转入整改环节,省级层面开展了 5 批 36 项专项治理,一批影响经济社会发展稳定的突出问题得到有效整治。

中央第一巡回督导组组长周声涛向习近平汇报了督导工作相关情况。

在汇报过程中,习近平边听边记,不时就有关工作提出问题,并同他们商量进一步做好工作的举措。

听取汇报后,习近平发表了重要讲话。习近平指出,河南省委对教育实践活动坚持抓具体、抓统筹、反复抓,取得了积极成效。兰考教育实践活动进行得比较扎实,有深刻认识,有严格标准,有具体抓手,有明显变化,干部“走读”、面子工程、庸懒散拖、靠关系办事、大吃大喝、

以权谋私等群众反映强烈的突出问题得到整改。同时,发展目标更加清晰,发展措施更加完善,各项工作开展得更加有效。

习近平强调,我当时联系兰考,一个重要考虑就是要倡导全党结合时代特点大力学习弘扬焦裕禄精神。我们倡导学习弘扬焦裕禄精神,同这次教育实践活动的主题高度契合。你们把“传承弘扬焦裕禄精神、做焦裕禄式好干部、做人民群众贴心人”作为活动的实践载体,在各自岗位上学习弘扬焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲,使焦裕禄精神在兰考焕发了新的活力。

习近平指出,全党用了一年多时间开展教育实践活动,最终取得什么样的成效?向群众交出一份什么样的答卷?要切实做到防止前紧后松、防止矛盾积压、防止简单粗糙、防止短期效应。要着力抓好整改落实,向群众公布了整改清单、作出了整改承诺,说出一条就要做到一条,抓整改要动真碰硬,严明责任、加强监督。要着力抓好制度建设,聚焦改作风转作风的重点难点问题,确保出台一个就执行落实好一个,对违反制度规定踩“红线”、“闯雷区”的要零容忍,发现一起就坚决查处一起。要着力搞好活动总结,把成功做法经验化、零星探索系统化。

习近平强调,全党开展教育实践活动总体形势是好的,广大党员、干部认识正确、态度认真、行动坚决,在解决“四风”问题上取得了扎扎实实的成效。同时,我们头脑要清醒,不能因为取得了成绩就沾沾自喜,看不到或不够够存在的问题。要坚持不懈开展作风教育,始终绷紧作风建设这根弦,做得好的,要不骄不躁,继续做下去;做得不到位的,要不怕阵痛,痛改前非,而且不要再复发。对那些心存侥幸、企望一阵风的,要加强思想教育引导,让他们丢掉幻想、自觉回头,不要在错误的想法、错误的做法上越滑越远。要坚持不懈严格党内政治生活,坚决反对党内政治生活庸俗化,增强党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,不断提高党内政治生活质量和水平。要坚持不懈强化宗旨意识,解决好党员、干部是人民公仆的角色定位问题,党员、干部只有为人民服务的责任和义务,必须严格要求自己,各级党组织要加强教育引导、加强监督检查、加强纪律约束。

王沪宁、赵乐际、栗战书和中央教育实践活动领导小组办公室、河南省委有关负责同志参加上述活动。

(据新华网)

## 海军举行甲午战争 120 周年 海上祭奠仪式



8 月 27 日,一名海军女兵在祭奠仪式上敬撒鲜花。当日,海军在威海刘公岛海域举行甲午战争 120 周年海上祭奠仪式。由导弹护卫舰盐城舰、临沂舰、大同舰和 1 艘综合保障船及 2 架舰载直升机组成的海空编队,分别向预定海域航渡。官兵在甲板分区列队,在军地领导和官兵代表嘹亮的国歌声中,海上祭奠仪式开始。同一时刻,万里海疆军港内的舰艇齐鸣笛,祭奠在甲午战争中为国捐躯的北洋海军将士。

(据新华网)

## 甘肃瓜州境内交通事故已致 15 人遇难

据甘肃瓜州县政府通报,26 日发生在甘肃瓜州境内的重大交通事故目前已造成 15 人遇难。

26 日 12 时 20 分许,新疆四平商贸有限公司一辆大型客车由新疆米泉驶往宁夏固原途中,行驶至甘肃省酒泉市瓜州

县境内时,突然冲撞中央隔离带,驶入对向车道,与对向行驶的一辆河北牌照的重型半挂车正面相撞。

事故导致大客车内 10 人和挂车内 2 人当场身亡。酒泉消防支队随即对事故现场展开救援,2 名伤员在送往医院途

中身亡,1 名重伤员在医院抢救无效身亡。

目前仍有 48 人在接受医疗救治,其中 2 人伤情危重,5 人重伤。

相关部门正在勘察现场,进行事故处理。

(据新华网)



# 賒店元青花

## 强势登陆 招贤纳士

现因业务发展需要,公司诚邀社会各界精英携手共赢!

招募岗位: 业务经理20名 VIP团购经理5名 业务员200名 市场专员2名  
行政文员10名 厨师2名 待遇从优,期待您的加入!

河南賒店老酒股份有限公司 咨询热线: 赵经理 15203868868